RELLENE EN ESTA HOJA Y EN LA HOJA DE LECTURA OPTICA LOS SIGUIENTES DATOS:

APCIIAOS e

INOITIDIE: ettt ettt b etk et e bbb st DN e Codigo Asignatura: 103

Convocatoria: Febrero 13PP Semana: 12

Tipo de Examen: |

e  Eltest debe ser contestado en la hoja de lectura 6ptica. Solo una de las cuatro respuestas posibles de cada pregunta es correcta.
. El test es eliminatorio y aporta un 30% de la nota final. Son necesarias 8 respuestas correctas (6 con las practicas aprobadas) para que se corrija el ejercicio.

e Lasolucién del gjercicio se realizara en el reverso de esta hoja. No se corregiran hojas auxiliares.

ENTREGUE UNICAMENTE ESTA HOJA Y LA HOJA DE LECTURA OPTICA sin grapar

TEST (cada respuesta correcta: 1punto; respuesta incorrecta o en blanco: 0 puntos)

- En Modula-2, Array:
Es una palabra reservada
Es una funcion estandar
Es un procedimiento estandar
Es un identificador valido
2.- Que codigo hace exactamente lo mismo que el
siguiente:
REPEAT
WriteSring(“Hola™); .........
UNTIL (A <= B)
A. WHILE NOT (A <=B) DO WriteSring(“Hola”);
END
B. WriteSring(“Hola”);
WHILE (A > B) DO WriteSring(“Hola”); .... END
C. WriteSring(“Hola”);
WHILE (A <=B) DO WriteSring(“Hola”); ......
END
D. WHILE (A >=B) DO WriteSring(“Hola”); ......
END
3.- Dada la declaracion
TYPE TipoPunto =
RECORD
X, y: REAL;
END;
TipoVector = ARRAY][1..5] OF TipoPunto;
La expresion que selecciona el campo y del tercer
elemento de una variable var de TipoVector es:
A. TipoVector[3].y B. var[y].3
C. wvar.3[y] D. var[3].y
4.- La palabra clave RETURN
A. provoca la finalizaciéon inmediata de la ejecucion de
una funcion
B. solo se puede utilizar una vez en la parte ejecutable
de una funcién
provoca la finalizacion del programa
devuelve el resultado de la expresion aritmética que
la precede
- Dentro de un subprograma, un argumento:
No puede cambiar de valor
Puede cambiar de tipo si se pasa por referencia
No puede cambiar de tipo
Puede cambiar de tipo se pasa por valor
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6.- La siguiente declaracion en Modula-2
TYPE indice = [0..MAX] ;
A. No es correcta nunca
B. Es correcta si MAX es una variable de tipo
subrango.
C. Es correcta si MAX es una constante tipo entero.
D. No se puede utilizar MAX como limite de un
subrango.
7.- A que equivale el siguiente codigo:
INC(INC (X) );
A, X=X+ X;
B. Xi=X+2;
C. X+X;
D. Es incorrecto.
8.- Dada las declaraciones:
TYPE Frutas=(Pera,Manzana,Limon);
VAR tufruta,mifruta: Frutas;
La sentencia correcta es:
A. mifruta := VAL(ORD(Frutas,1));
B. INC(VAL(Frutas,2));
C. mifruta ;= VAL(tufruta,2);
D. mifruta := VAL(Frutas,1);
9.- Del modulo de definicion:

DEFINITION MODULE Simple;
PROCEDURE Uno;
PROCEDURE Dos;

END Simple.

Se puede afirmar que es un:
A. Dato encapsulado

B. Tipo opaco

C. Tipo abstracto

D. Modulo robusto

10.- La visibilidad por bloques depende de:
A. Los argumentos

B. El anidamiento

C. Lacomplejidad

D. Los modulos

Realice un tipo abstracto de datos para que un programa sea capaz de trabajar con numeros complejos. El modulo tendra
procedimientos para la suma de dos nimeros complejos y el calculo del modulo de un numero complejo.

Sumar dos nimeros complejos Z1 +Z2: Z1 (x1,x2)+7Z2(x2,y2) =(x1+x2, yl+y2)

Modulo de un niimero complejo Z1: |zl | =V (x1* x1 + x2* x2)

(Nota: la raiz cuadrada se debe importar de un modulo llamado OperMatematicas)

RECUERDE: La solucidn del ejercicio se realizara en el reverso de esta hoja. NO se corregira lo que exceda de este espacio.




